
Creat pentru desenare.

2011

AutoCAD LT ®



Preluați comanda

Soluţia software 2D, AutoCAD LT®, destinată redactării 
şi întocmirii detaliilor de execuţie, reprezintă o alegere 
profesională ce vizează asigurarea productivităţii, fiabilităţii 
şi compatibilităţii.

Autodesk, AutoCAD, AutoCAD LT, DWF şi DWG sunt mărci înregistrate Autodesk, Inc., în Statele Unite ale Americii şi/sau alte ţări. Toate celelalte 
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Detalii şi achiziţie
Pentru informaţii comerciale şi mai multe detalii 
referitoare la acest produs, accesaţi 
www.autocadlt.ro şi
www.manandmachine.ro/proiectare_generala 
sau contactaţi cel mai apropiat Reseller Autorizat 
Autodesk. Pentru lista completă de parteneri, 
vizitaţi www.manandmachine.ro/parteneri.

Servicii şi suport Autodesk
Acceleraţi amortizarea investiţiei şi optimizaţi 
productivitatea beneficiind de metodele 
inovative de achiziţie, produse asociate, servicii 
de consultanţă, suport şi instruire oferite de 
Autodesk şi de Resellerii Autorizaţi Autodesk. 
Concepute pentru a vă menţine în fruntea 
competiţiei, aceste instrumente vă ajută să 
profitaţi la maxim de investiţia dumneavoastră, 
indiferent de domeniul în care vă desfăşuraţi 
activitatea. Pentru detalii, vizitaţi
www.autodesk.com/servicesandsupport.

Abonamentul “Autodesk Subscription”
Obțineți orice upgrade al soluției software 
AutoCAD LT lansat pe durata de valabilitate a 
abonamentului “Autodesk Subscription”. Primiți 
suport tehnic direct de la experții Autodesk, 
condiții speciale de licențiere, materiale destinate 
studiului individual precum și suport e-Learning 
destinat acumulării a noi deprinderi. Abonamentul 
“Autodesk Subscription” reprezintă calea cea mai 
bună de optimizare a investiției dumneavoastră. 
Pentru detalii vizitați
www.manandmachine.ro/subscriptie.

Setul complet de instrumente vă permite crearea, 
documentarea și partajarea într-un mod eficient 
și exact a desenelor dumneavoastră. Utilizarea 
formatului original de fișier DWG™ asigură 
stabilitatea și compatibilitatea în transmiterea 
proiectelor către clienții și colegii dumneavoastră. 
De asemenea, prin intermediul opțiunilor 
meniurilor și interfeței de utilizator, puteți adapta 
soluția software modului obișnuit în care lucrați. 
Livrată cu instrumente puternice, soluția software 
AutoCAD LT este creată pentru desenare.

Realizarea documentației
Realizați desene tehnice exacte într-un mod 
eficient și îngrijit cu ajutorul setului complet de 
instrumente de desenare a planurilor și detaliilor 
2D.

Desenați și notați
Creați desene simple sau complexe din forme 
standard: linii, arce și cercuri. Modificați obiectele 
geometrice existente prin intermediul comenzilor 
de copiere, rotație, deformare și scalare. Adăugați 
cote, texte și tabele obiectelor geometrice 
din desen pentru a transmite mai bine ideile 
dumneavoastră.

Fiţi mai eficienţi
Soluţia software AutoCAD LT este concepută 
pornind de la următorul obiectiv: creşterea 
productivităţii dumneavoastră. Fiecare nouă 
versiune a soluţiei software AutoCAD LT 
conţine îmbunătăţiri ale funcţionalităţilor şi noi 
instrumente ce permit noi modalităţi de susţinere 
a eficienţei redactării desenelor.

Colaborați
Desenați în fișiere în formatul original DWG 
pentru a partaja proiectele dumneavoastră cu 
oricine în lume.

Obţineţi fiabilitate şi stabilitate
Realizaţi desene întrebuinţând formatul de 
fişier nativ DWG şi veţi avea deplină siguranţă 
în privinţa integrităţii datelor, atunci când va fi 
necesară diseminarea realizărilor dumneavoastră. 
Maximizaţi productivitatea prin reducerea 
timpului irosit cu remedierea datelor alterate sau 
incompatibile.

Beneficiaţi de compatibilitatea cu AutoCAD
Soluţia software AutoCAD LT este complet 
integrată cu alte produse software Autodesk®, 
fiind astfel posibilă partajarea datelor cu alte 
persoane şi creşterea productivităţii.

Includerea fişierelor externe 
Reutilizaţi datele existente şi generaţi documente 
mai valoroase prin referirea informaţiilor externe 
generate de colegii sau clienţii dumneavoastră, 
utilizând, spre exemplu, fişiere DWG, imagini JPG 
şi TIF, foi de calcul tabelar Microsoft® Excel® şi 
straturi de bază DWF™ şi PDF.

Partajaţi fişiere digitale
Puteți edita și distribui electronic seturi de desene 
într-un singur fișier DWF sau PDF.

Optimizați
Configurați opțiunile soluției software AutoCAD 
LT ce privesc interfața de utilizator și meniurile 
pentru ca acestea să corespundă modului 
dumneavoastră de lucru.

Desene tipizate
Economisiţi timp şi tipizaţi desenele prin 
intermediul blocurilor şi al proprietăţilor dinamice, 
introduse în scopul înglobării într-un singul bloc 
a unei multitudini de reprezentări sau cote. 
Întrebuinţând paletele de instrumente, dispuneţi 
de o modalitate facilă de acces la conţinutul 
utilizat frecvent: blocuri, haşuri şi comenzi.

Shortcuts
Cu instrumentele de localizare a comenzilor vă 
puteți orienta mai bine pe ecran. De asemenea, 
puteți vizualiza toate desenele deschise iar 
navigarea între diferitele zone ale unui desen 
deschis este mai facilă. Optimizați mediul de lucru 
propriu prin adaptarea dispunerii și modului de 
reprezentare a comenzilor pentru a corespunde 
cerințelor dumneavoastră și standardelor 
companiei.


